

НОВОСТЬ
27.08.2012

**В РУССКОМ МУЗЕЕ ПРИ ПОДДЕРЖКЕ КОМПАНИИ «ЛУКОЙЛ»
ОТКРЫЛАСЬ ВЫСТАВКА ШЕДЕВРОВ НЕИЗВЕСТНЫХ ХУДОЖНИКОВ**

Экспозиция, которая была представлена широкой публике 22 августа в Корпусе Бенуа, содержит более 200 живописных работ и скульптурных произведений, авторство которых до сих пор не установлено. В основном это произведения XVIII - первой половины XIX века, от парсун петровского времени до богатого спектра жанров эпохи передвижников.

Выставка «Неизвестный художник» продлится до 8 октября.

«Компания «ЛУКОЙЛ» давно сотрудничает с Русским музеем, входя в Международное общество его друзей, - отметил на церемонии открытия выставки Заместитель генерального директора по связям с общественностью ООО «ЛУКОЙЛ - Северо-Западнефтепродукт» Рустэм Ибрагимов. – За эти годы мы поддержали не один проект, и я надеюсь, что эта выставка станет очередным значимым событием в культурной жизни Петербурга».